

01 教會消息

得醫、蒙允及變化、盼望!

「2017萬民夏季退修會」第一天培靈教育後的恩膏聚會時，藉著主任牧師李載祿牧師禱告彰顯的爆發性權能作工。

02 生命之道

神是靈

本為靈的神，以無數的神蹟奇事彰顯驚人的權能作工之由是什麼？通過夏季退修會從三個方面查考。

03 見證

脫離黑暗就近光明……

給人帶來身心劇痛的精神疾患之根因何而來？藉由夏季退修會醫治見證瞭解屬靈世界。

04 特輯

「體驗權能所包涵的神愛！」

各種疾病得醫、擺脫黑暗勢力轄控、人的根本之心得到改變，聖徒們幸福見證將榮耀歸與神。

萬民新聞

第295期 2017年 08月27日(週刊)

MANMIN NEWS

• 電話: 02-2368-9419
• 傳真: 02-2368-5091
www.manmin.org

無所不能的神 彰顯爆發性權能

「2017萬民夏季退修會」恩膏特會



來自海外三十七個國家肢體參加的今年萬民夏季退修會，以「權能」為主題，8月7日至10日，在全羅北道茂朱德裕山渡假村舉行。神借由風、雨、雲營造了最佳氣候環境，在周邊

地區發出高溫預警的同時，惟獨萬民夏季退修會現場一片舒爽愜意。第一天培靈教育後舉行的恩膏聚會，聖徒們更是藉著權能作工體驗神向著世人的仁愛與良善。

講師李載祿牧師特別為現代人日趨眾多的精神疾病得醫而禱告。國內外許多人蒙得醫治，榮耀神。並立志成為在罪惡滿盈的末時越加警醒，活在光明中的屬靈良將。

此外，粉碎性骨折、面部麻痺、甲狀腺功能低下、突發性耳背等各種疾病亦得醫，來自世界各地的聾啞肢體開耳聽聲，將極大榮耀歸與神。



萬民實在是優秀!

亞歷山大·薩摩諾夫牧師
(俄羅斯加里寧格勒地區總會長)

去年第一次參加「萬民夏季退修會」，我從靈裡深感震撼。教會組織結構完善，教會工人和聖徒們愛教會、愛牧者，盡心盡意獻身事奉。而且不僅主的僕人，就連聖徒們也積極參加但以理禱告會，每天不住火熱禱告的實況，令人驚歎。

今年我參加萬民夏季退修會，對萬民瞭解更深。我能感受到全體聖徒對藉著主任牧師李載祿牧師彰顯的神蹟奇事及聖靈作工的切慕。聖徒們的渴慕、信心與主任牧師權能禱告、信心相結合，而大顯神蹟

奇事和權能作工。



第一天，培靈教育時宣講的信息非常好，恩膏特會時更親睹以禱告趕鬼和鬼被驅離身體的奇蹟，使我多得恩惠和感悟。主任牧師仔細講解鬼附身的過程和原由以及趕鬼的方法，使我大蒙恩典。

另外，清涼舒爽的風和調控氣溫等驚人的奇事、神蹟和權能作工；藉著主任牧師的禱告無數人病得醫治上臺作見證的場面，我也一同歡喜分享了主恩。

第二天體育大會，我看到眾聖徒同心合意的展現，萬民中央教會果然是愛裡合一的教會。第三天，參加煙火晚會，不僅被華美炫麗的舞臺所震撼，更是感慨教會竟然能夠如此有條不紊地籌辦運作此等大型活動。現代高科技和舞臺設計、照明和音樂等一切都是那麼完美協調、華麗高超，蘊含其中的靈性更是讓人大受感動。

希望我們教會的聖徒也像萬民中央教會聖徒們那樣至誠愛神，切盼這聖潔福音能夠越加得到廣傳。

神是靈



主任牧師 李載祿牧師

「神是個靈（或無「個」字），所以拜他的，必須用心靈和誠實拜他。」
（約翰福音4章24節）

「2017萬民夏季退修會」主題是「權能」。神是靈，神本為善和愛，權能就是神在這地上所彰顯的善和愛。願聖徒們效法彰顯驚人權能之神的善和愛，盡將榮耀歸與神。

1. 本為靈的神沒有難成的事

耶利米書32章27節，神說：「我是耶和華，是凡有血氣者的神，豈有我難成的事嗎？」信神之前，我經歷七年病痛，瀕臨死亡門檻。從頭到腳全身都是病，因此得名「疾病百貨店」，不能正常生活。然而當我向神跪下來時，全身疾病一併得到醫治。不僅如此，謹守遵行神的道，物質上也滿得賜福，不單還清債務，還能施捨賑濟他人。

如此得見永生神，我對聖經六十六卷內容完全相信。得見神那一刻起至今，四十四年來我始終持定「在信的人，凡事都能」的信。神喜悅我這般信心，凡我所求的盡都賜允。當我為病人禱告，神就醫治；為物質問題或各種人生問題代求，神也作工解決。

無所不及全知全能的神藉著本次退修會彰顯層次不同以往的權能。按會場之需調控氣溫，調動風和雨、雲彩，營造最佳氣候環境。就像在埃及地降十災時，卻分別保守了以色列百姓居住的歌珊地一樣，神盡顯愛我們的確據。

如今，隨著科學和醫學的發達，患者人數本應減少才是，但實際上卻在不斷增多。據韓國衛生部2016年四月發表的資料顯示，十八歲至七十四歲當中，患過一次以上精神疾病的比率是百分之二十五點四。也就是四人當中就有一人患過精神疾病。醫學上認為精神疾病是生活中不堪各種壓力所致，但真正原因卻是人因犯罪成了罪的奴僕。犯了重罪，或父母甚至祖輩犯了神所最憎惡的罪，尤其是嚴重拜偶像的罪。

出埃及記20章5節記載：「不可跪拜那些像；也不可事奉它，因為我耶和華你的神，是忌邪的神。恨我的，我必追討他的罪，自父及子，直到三四代；」在寺廟裡刻名或常請巫師作法等拜偶像過甚的人，其後代當中，先天性殘疾、精神病患者、酒精中毒、自殺的人多有出現。這是人抵擋神，被神掩面棄絕的下場，因為他們被仇敵魔鬼、撒但所吞吃。

要拆毀這樣數代砌壘的罪牆，從那咒詛中解脫，並非易事。按照

公義是已經交於仇敵魔鬼、撒但的靈魂，若要贖回，必須付出相應的代價。這個問題並不是憑當事人或至親的一兩次認罪悔改，或在教會熱心事奉就能解決的。大部分精神病患者家庭極度缺乏愛。

馬可福音七章中記載的敘利腓尼基婦人得以解決她女兒的問題，是因著她對耶穌的堅定信念和極為謙卑的心。然而，和耶穌當時不同，如今這個世代已是惡貫滿盈，幽暗籠罩。父神讓耶穌橫遭鞭打，就是為世人之故。為的是讓凡信主的人都能從疾病得到釋放（以賽亞書53章5節）。

不僅如此，神為這惡貫滿盈的末後世代的人厚施特別的恩典。那就是再創造的權能。這再創造的權能是忍受非人所能忍的痛苦，代眾靈魂填充公義所換來的。就像敘利腓尼基婦人憑信進見耶穌那樣，信靠代為充足公義的神僕，就能體驗再創造的權能。當有光臨到，黑暗即退。同理，在再創造的權能之光照下，仇敵魔鬼、撒但必然退去。

如此，黑暗勢力離身退去，問題就會得解。精神恢復正常，身上的各種疾病也隨即消失。被鬼附，又聾又啞的，鬼一旦被趕出，就能聽聲說話。麻痺的身體得到釋放，癲癇症狀消失，帶狀皰疹等各類病患治癒。「因為我耶和華是醫治你的。」（出埃及記15章26節）。

2. 本為靈的神知人內心

撒母耳記上16章7節後半節：「……因為耶和華不像人看人，人是看外貌，耶和華是看內心。」對於神看透人的內心，我們會有何反

應？是擔心和懼怕，還是得到暖心的安慰和力量？相信聖經所記載神的降罰、降災都是出於神極致的善和愛，會因神看透人心而得安慰、得力量。

詩篇103篇13、14節也說：「父親怎樣憐恤他的兒女，耶和華也怎樣憐恤敬畏他的人。因為他知道我們的本體，思念我們不過是塵土。」因為是神造了我們，我們身上出現問題，神最清楚。彷彿使用內視鏡、拍X光片查看似的，完全透視人五臟六腑的狀態。所以，有醫治之能的光線從神發出來，可以精確找到患部，施行治療（瑪拉基書4章2節）。

神透視我們的身體，也看透我們的內心。各人內心的狀態；得醫蒙允所需根除的罪性、惡性；嫉妒、驕傲、怒氣、姦淫哪一樣的惡居多；自義和老我怎樣形成，偏離神的義有多遠，所有一切神都清清楚楚。所以，神藉著內住我們裡面的聖靈予以提醒，賜下悔改的靈，以及恩典和能力，以助棄罪離惡，進而迅速開墾心田，擁有「誠心」（以西結書36章26節）。

尤其是精神疾病，根因乃是罪，但也有不少心理問題所致。例如：心靈嚴重受傷或大受刺激，自己克制不住，內心變得扭曲。也有對外心門緊閉的現象。但神是靈，神對形成病因的心靈問題和內心狀態看得準確無誤。而且內住我們裡面的聖靈就是神深奧的事也參透，完全可以醫治任何一種傷痛（以賽亞書61章1節）。

現年三十七歲的金恩淑執事，成長過程中經常看到父母吵架，又因父母的離異內心受到重創。由此

五重福音

重生：我們相信，我們重生是因著耶穌基督贖罪的犧牲，並從死裡復活。
聖潔：我們相信，因著耶穌贖罪的寶血和聖靈的洗禮得以成聖。
醫治：我們相信神的醫治——因著耶穌基督的救贖，以及神的大能，肉身一切的疾病得到醫治。
復活：我們相信，凡相信耶穌基督的聖徒，都將以榮耀的身體復活，就像耶穌基督從死裡復活一樣。
再臨：我們相信，主耶穌基督怎樣升天，在千禧年以前還要怎樣再臨。

信仰告白

1. 萬民中央教會相信《聖經》都是人被聖靈感動所記錄的準確無誤的神的話語。
2. 萬民中央教會相信聖父，聖子，聖靈三位一體的神並相信三位一體的神合一同工。
3. 相信只有耶穌基督的寶血才能赦免我們的罪。
4. 相信耶穌基督的復活，升天和再來，並相信有永恆的天國。
5. 萬民中央教會每當聚會時告白《使徒信經》，並且相信其內容。

種下的憎恨和憤怒又讓她患上憂鬱症。找著名的精神科醫生接受心理治療和藥物治療，但都無濟於事。最終來到教會尋求神的幫助。2013年7月28日在本教會登錄之後，認真參加各種禮拜和但以理禱告會。

後來有一天，她在夢裡從自己的前額處拽出一條三十公分長的白蟲。自那以後，憂鬱症明顯好轉，當她殷勤將神道領受為生命的糧，憂鬱症狀便完全消失。若有人在心裡劃下深深的傷口，希望能在知道我們一切的神面前，把那些痛苦和悲傷全部卸下來，懇切祈求神溫暖的撫慰。

3. 本為靈的神願兒女成就全靈得居大榮耀

兒女離開幾天，父母便會惦記、思念。兒女長大成年獨立或成家立業了，父母還是會時常牽掛。

神是靈，祂的心更加殷切。神願為所愛的兒女賜下最上好的美福。正如民數記6章24至26節記載：「願耶和華賜福給你，保護你。願耶和華使他的臉光照你，賜恩給你。願耶和華向你仰臉，賜你平安。」慈愛豐盛的神最想賜予兒女的是永恆的來世榮耀。切願眾兒女得進聖城新耶路撒

冷，與祂分享愛與被愛的幸福，永享至上福樂。

耶穌對門徒說：「叫你們在我國裡，坐在我的席上吃喝，並且坐在寶座上，審判以色列十二個支派。」（路加福音22章30節）主用這樣的愛引領，終讓十二門徒，即連代替加略人猶大的馬提亞也完成傳福音的使命，得獲進入聖城新耶路撒冷的榮耀。

神賦予我「添滿新耶路撒冷」的使命。為了擔當這使命，我填充了完成百分之百的再創造權能所須充足的公義。因為惟有藉著再創造的權能促使人心轉變，才

能完成這使命。而且，神藉著我彰顯無數奇事神蹟和權能的目的，也是為了讓各位的信心長成全靈境界，將來永享聖城新耶路撒冷的榮耀。相信通過本次退修會，聖徒們的信心和盼望大得長進。

親愛的各位聖徒：

神是靈，祂的愛長闊高深，祂的聖心無法測度。天上的奇事，地上的神蹟，神彰顯大而驚人的權能，切盼我們的信心長成全靈境界。願每一個肢體都能體貼父神的心懷，喜結如日發光的美果。奉主聖名祝福！



患自閉症的兒子得醫變化！

尤利婭·戈列洛娃聖徒（41歲，英國）

兒子患自閉症，經常以頭撞物，總是尖叫、生氣。和他說話，沒有反應；對周邊環境也是漠然無感；連話也不會說，只會像動物一樣發出「嗚嗚！呃呃！啊啊」的聲音。因為這個兒子，我身心俱疲，深受痛苦。

然而，去年參加萬民夏季退修會以後，兒子不再尖叫，可以對我和丈夫的話作出反應了。叫他關門他就關門，以前下雨下雪也沒有反應的孩子，會說：「雨！雪！」可以區別各種食物，甚至能說出食物的名稱。

今年退修會第一天恩膏特會接受禱告後，更明顯好轉，可以自己繫腰帶，還可以叫爸爸叫媽媽了，能表達自己的意思，和以前大不相同了。尤其，孩子的臉上滿有幸福的微笑。感謝施恩醫治的神！



癩癩、腿疼盡消，擺脫鬼的轄制！

朴銀衡勸查（47歲，萬民中央教會2大15教區）

經常腿疼可以說是我的痼疾，還有癩癩症狀。為得醫治，雖也省罪悔改，但因沒有遵照神的教訓而活，腿痛依舊，平時只能依賴雙拐。就在那時，主任牧師李載祿牧師宣告今年退修會，將有從精神疾病或邪靈轄制中得以解脫的奇事大大彰顯，於是我更加盡心盡意為退修會做準備。

早餐禁食，聆聽主任牧師「十字架之道」證道，參加萬民禱告院恩膏聚會，自省查驗，懇切禱告。然而有一天，就在我接受主任牧師醫治禱告時，我裡面有聲音說：「我絕不出去！我會阻止你去退修會！砸爛那台機器，我不要聽醫治禱告！」隨後我的頭痛得厲害。那時我才突然醒悟到我裡面有黑暗勢力。

退修會第一天，當主任牧師在壇上禱告時，我的身體開始發抖，伴著恐懼，我頭痛得厲害，以致精神恍惚。後來才得知附在我裡面的鬼是生前受到校園霸凌和孤立，不能忍受孤獨而自殺的。

鬼之所以能進到我裡面，是因我經常抱有受欺負、遭冷落的心態，導致心裡滿是消極意念和厭世情緒。

我覺得活著毫無意義，內心極度空虛，便開始看那些不該看的，久而久之深陷其中無法自拔。有一天，耳邊私語的聲音讓我感到莫名安慰和溫暖，結果是把鬼接了進來。但如今靠著牧者的權能，鬼已經被趕出去，不僅癩癩症狀，連腿痛也消失了，行走跑動皆無妨礙。哈利路亞！



靠權能之光醫治憂鬱症！

申揚琴姊妹（23歲，西釜山萬民教會）

我六歲就開始出現憂鬱症狀，常不安和焦躁，不明原因的幽暗心理，夜裡經常出現夢魘，被壓無法動彈，體虛無力，輾轉於神經與精神科，依賴藥物生活。為了從痛苦中解脫，我曾兩度輕生，以圖了斷。

今年六月，藉著李禧善牧師（萬民全體支教會總指導教師）的手帕（使徒行傳19章11、12節）禱告，黑暗被驅離以後，身上的病症也全消，也不再做噩夢了。不久，因腹內激烈蠕動，後背震顫拱起，隨即有圓形黑煙狀的東西從嘴裡出去。

為了更加完全得到治癒，我滿懷渴慕參加退修會。退修會前一週，主任牧師出現在我的夢裡，在我頭上按手禱告那一刻，我先看見火紅的光，隨後有藍光從頭頂貫穿至腳底。醒來後我確信得了醫治。退修會第一天藉著主任牧師禱告，更覺痊癒，上臺見證榮耀歸與神。哈利路亞！



使我妻子得以釋放的牧者權能，我深表感謝！

陳重鎮聖徒（29歲，馬來西亞）

不知何時起，妻子（劉麗雯）口臭嚴重，發火動怒時更嚴重。禮拜時不能專心聽道，禱告時不集中，記憶力也不好。

在不寬裕的家庭環境中成長的妻子，因看到母親光顧著照料患唐氏症的弟弟，總覺得自己孤苦伶仃、遭到冷落。認為自己不被人愛，極易嫉妒別人。十九歲那年，母親因子宮癌去世以後，更是被悲傷和恐懼所包圍，所住的房子裡到處貼著畫有龍及其它各類形像的護身符。因這樣的背景，妻子經常無緣無故發脾氣，不能控制自己。後來發展到施暴打人，甚至有過想要掐死人的衝動。

這樣的妻子聆聽主任牧師李載祿牧師的生命之道時，認識到自己裡面有什麼藏著。於是在退修會前一週週五開始顯得特別不安，向我求助。為了妻子，我懇切禱告，滿懷渴慕準備退修會。

退修會第一天，主任牧師在台上禱告時，妻子捂著耳朵全身發抖，開始尖叫起來。像嬰孩一樣呼喚：「媽媽！媽媽！」妻子裡面藏著的嬰兒鬼露出真面目了，還有殺害那嬰孩後自殺做鬼的母親也顯露。當藉著牧者的權能，鬼被趕出後，妻子的表情非比以前，變得明亮了。

原本註定一輩子遭受邪靈折磨的妻子，藉著牧者再創造的權能得以釋放，蒙獲真平安。感謝父神！



來自海外八國的聾啞肢體開耳聽聲

「2017年萬民夏季退修會」上，來自德國、拉脫維亞、丹麥、法羅群島、奧地利的歐洲五國，以及馬來西亞、泰國、中國共八個國家的聾啞肢體，借助影像（多重影像網站）領受主任牧師李載祿牧師的證道信息，信心得以漸長，滿懷渴慕赴韓參會。退修會第一天培靈教育後的恩膏特會時，當李載祿牧師為全體會眾做醫治禱告時，在切盼醫治神蹟的聾啞肢體身上彰顯了奇妙的聖靈作工。

郝少紅聖徒（女，56歲，馬來西亞）幸福地見證棄掉偶像參加退修會，原本毫無聽覺的右耳能聽到聲響，聽覺微弱的左耳聽力提高；三歲時患熱病，造成聾啞殘疾的尤科傑克·拉蒙德斯聖徒（男，30歲，拉脫維亞）初次參加退修會，見證右耳開耳聽到聲音，左耳聽力提高；漢斯衛赫·漢森（男，32歲，法羅群島）、梅伊弗利

德·威赫·漢森（女，39歲，法羅群島）姐弟倆參加前年、去年退修會，蒙得雙耳開通的祝福，姐姐梅弗利德·威赫·漢森聖徒藉著本次退修會，聽得更清楚了。

達茜·吉特帖聖徒（女，60歲，丹麥）摘掉助聽器也能聽清；布拉斯麗蓓嘉·芭芭拉聖徒（女，47歲，德國）能清晰聽到聲響；先天性聾啞人坦阿坎·坦提西提差（女，33歲，泰國）見證退修會時接受禱告後有了微弱聽覺，現在聽得更清楚了。

此外，先天性聾啞人秋姓聖徒（女，55歲，中國）左耳開啟，濕疹和宮寒症得到治癒；金姓聖徒（女，53歲，中國）和金姓聖徒（男，53歲，中國）雙耳開了。還有涅比格斯·埃爾比斯（男，22歲，拉脫維亞）、日涅·薩尼塔（女，27歲，拉脫維亞）、雅西屯·剛卡旺（男，22



歲，泰國）、潘達英·蘇瓦諾恩（男，22歲，泰國）、班提莎提珊·班罕（男，42歲，泰國）、普羅姆普拉瑟恩·拉塔坎（男，35歲，泰國）、屯塔坎·蘇帕普恩（女，57歲，泰國）、秦·豪格·列英（男，41歲，馬來西亞）、拉烏·伊格賓（女，30歲，馬來西亞）、勞徐迅（女，38歲，馬來西亞）、利烏卡爾·芬德（男，23歲，馬來西亞）、吳曉賢（女，26歲，韓國）、崔春花（女，45歲，韓國）等很多聖徒第一次開耳聽聲，也有比以前聽得清楚的，歡喜見證，將榮耀歸與三一神。



摘了眼鏡也能看清，脊椎結核後遺症得醫！

南茜聖徒（24歲，印度）

為了參加萬民夏季退修會時能蒙允得醫，我閱讀主任牧師李載祿牧師的著作《十字架之道》和《耶和華是醫治者》，以禁食和禱告做準備。殷切盼望在萬民夏季退修會第一天，憑信得醫，摘掉十歲就開始佩戴的眼鏡，恩膏特會時接受主任牧師禱告後，視物變得清晰了。

不戴眼鏡也能看到遠處的物體，很小的文字也清晰可見。不僅如此，脊椎結核後遺症所導致的疼痛也得到了醫治，在煙火晚會上始終和丈夫一起站著讚美敬拜，絲毫沒有感覺疼痛。哈利路亞！



粉碎性骨折得醫，可以棄拐行走了！

朴占玉勸事（55歲，昌源萬民教會）

二月份的某一天，我不慎從樓梯滾落，導致腳踝處兩根骨頭骨折，碎成十三塊，肘骨也是粉碎性骨折，左手手指韌帶撕裂，受了重傷。醫生強調傷勢嚴重，即便多次手術治療，也有可能成為殘疾。

我在接受權能手帕（使徒行傳19章11、12節）禱告後，疼痛出血便止住，之後接受主任牧師李載祿牧師按手禱告後，隨即能站起來，感到身體輕盈了許多。8月7日退修會第一天，恩膏特會時再接受醫治禱告之後，竟能丟掉雙拐行走，錯位的腿骨也復了位。哈利路亞！



雙腿皮下靜脈疏通，皮膚顏色改變，疼痛消失！

舍拉姆·阿夫拉莫夫牧師（59歲，以色列）

雙腿皮下靜脈壞死，腿部浮腫嚴重，血液循環不暢，雙腿皮膚顏色變黑。從以色列出發來韓國之前還須拄拐行走，但抵達仁川機場後，蒙神作工行走已可以不用拐杖了。

8月4日（週五），接受李載祿牧師禱告後，發黑的皮膚顏色變淡，靜脈壓迫消失，有了知覺。參加退修會時好轉更快，體育大會時還作為選手參加了拔河比賽，在主裡面度過幸福時光。牧者的權能真是奇妙驚人！



壓力導致的小腹不適得醫！

渡邊繪里奈姊妹（22歲，日本）

去年十一月開始，小腹常感不適，這是學設計過程中的壓力所引起的。為了蒙神醫治，我省查自己，誠心懊悔，禱告預備退修會。結果在第一天接受主任牧師醫治禱告後，症狀就全消，退修會從始到終都平安舒適。神厚施恩典作工在信心還弱小的我身上，實在是感恩。從今往後我會謹遵神道而活，敬虔信仰。



飛抵仁川機場後，五歲兒子的胃炎痊癒

郭全淑聖徒（45歲，新加坡）

我的兒子（5歲）在長達兩年半的時間經常咳嗽，還伴有頭痛和發燒，吃飯後常嘔吐。醫生說是胃炎。多方求醫問藥，甚至使用民間偏方，但都沒有改善。然而，飛抵仁川機場以後，兒子神奇地正常吃飯，原有的症狀全都消失，在韓停留期間也未顯疲憊，平平安安。哈利路亞！



腰痛和腳踝痛盡消，全身輕鬆！

崔·葉夫根尼婭聖徒（43歲，愛沙尼亞）

來到久盼的韓國萬民中央教會，能夠在現場恭聽主任牧師李載祿牧師講道，我非常幸福，蒙了很多恩典。不僅如此，退修會第一天恩膏特會時，接受主任牧師的禱告後，腰痛和腳踝痛症得醫，全身變得輕鬆。父神的愛和祝福溢滿的空間，萬民的一切都給我留下深刻的印象，非常完美。



Manmin Central Church

台灣萬民教會
Taiwan Manmin Church
萬民中華神學院
Manmin China Theological Seminary
台灣萬民宣教中心
Taiwan Manmin Christian Mission Center
台灣基督教萬民關懷協會
地址:(10647)台北市大安區羅斯福路三段245號13樓
13F, No.245, Sec. 3, Roosevelt Rd., Da'an Dist., Taipei City 106, Taiwan (R.O.C.)

台灣萬民教會 聚會時間

（歡迎透過網路參加聚會，以下時間以台灣為準）

主日	08:30 成人主日學 10:00 敬拜與讚美 10:30 衛星主日崇拜 14:00 衛星下午禮拜
星期三	10:00 醫治釋放聚會 18:00 衛星週三禮拜
星期四	09:30 萬民中華神學院
星期五	22:00 衛星通宵禮拜
每日	07:30 晨更禱告會（六日暫停） 20:00 但以理禱告會（週五暫停）

萬民新聞

Chinese

發行人：李載祿(韓國)、金京姬(台灣)
編輯：賓錦善(韓國)、方薇薇(台灣)
編輯發行：韓國萬民中央教會臺灣支教會
10647 臺北市大安區羅斯福路三段245號13F
TEL: 02-2368-9419 FAX: 02-2362-9715
Email: tw.manmin@livemail.tw

（本報免費贈閱·文章如需轉載或作其他用途，請聯繫告知）

台北郵局許可證台北字第5839號
中華郵政台北雜字第1852號執照登記雜誌交寄
（無法投遞時，免退回）